我省面向社会公开选拔453名初任检察官

我市17个基层检察院将选拔38人

□记者 武逸民

昨日,2012年河南省统一公开考试选拔初任检察官人选简章 公布,我省部分检察机关计划面向社会公开选拔453名初任检察 官,其中,我市17个基层检察院将选拔38人。



报名时间11月28日至12月2日

据悉, 本次公开选拔初任检 察官人选工作的报名和资格初 审均在网上进行。考生可在11 月28日9时至12月2日17时登 录河南人事考试网(www. hnrsks.gov.cn)进入网上报名系 统报名。

资格初审时间为11月28 日至12月3日,资格初审通过 后考生须用中国工商银行卡或 交通银行卡在网上支付考务费 60元。12月25日至12月29 日,考生登录报名网站,凭姓 名、身份证、报名序号打印准

考证,

相关负责人提醒考生,报名申 请被接受后,将向报考者反馈一个 报名序号。报名序号是报考者查 询报考资格审查结果、报名确认、 下载打印准考证和成绩查询等事 项的重要依据。



栾川等5县属放宽条件地区

报考基层检察院(含郑州铁路 运输检察分院所属基层院)初任检 察官人选职位的考生须具有本科 以上学历;通过国家统一司法考试 (取得《法律职业资格证书》,限A 证、B证,2012年通过国家司法考 试的可凭成绩通知单报考);具有2 年以上法律工作经历。

报考放宽担任检察官学历条 件地区基层检察院初任检察官人 选职位的考生须具有大专以上学 历;通过国家统一司法考试(取得 《法律职业资格证书》的A证、B 证、C证均可,2012年通过国家司 法考试的可凭成绩通知单报考); 具有2年以上法律工作经历。我 市栾川县、嵩县、汝阳县、宜阳县、 洛宁县五个县属放宽条件地区。

获得法律专业硕士学位、博士 学位或者非法律专业硕士学位、博 士学位具有法律专业知识的考生, 应具有1年以上法律工作经历。

从事法律工作经历是指从事 国家或地方的立法工作,审判、检

察工作,公安、国家安全、监狱管 理、劳动教养管理工作,律师,法律 教学和研究工作,党的政法委员会 以及政府部门中的法制工作等。 计算从事法律工作经历的时间截 至2012年11月。

另外,报考初任检察官职位年 龄要求在1972年11月28日至 1989年11月28日出生。除报考 郑州铁路运输检察分院以外,现 已具有公务员身份的检察官不得 报考。



新录用的初任检察官试用期1年

笔试将干12月29日进行,笔 试地点设在郑州市。

笔试分为法律专业知识和 公共基础知识(含申论)两科, 主要测试应试者对检察官应具 备的基本理论、基础知识、基 本方法和法律专业知识的掌握 程度。

笔试成绩满分为100分,采取

加权平均的办法计算,即笔试成 绩=法律专业知识成绩×60%+公 共基础知识成绩×40%。

通过笔试、资格复审、面试、 体检、考察等最终确认的合格人 员,经任职培训并取得合格证书 后,即可依法任命检察官职务。 新录用的初任检察官试用期1 年,试用期满后经考察不合格 的,取消录用资格,依法免除检 察官职务。

本次考录工作查询网站:

河南人事考试网(www. hnrsks gov cn)

河南省人民检察院互联网网 站(www.ha.jcv.gov.cn)

省检察院咨询电话: 0371-66788118

洛龙区招聘30名医疗卫生专业技术人员 现场报名,报名时间为12月1日、2日

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日,市人力资源和 社会保障局相关负责人透露,洛龙 区将面向社会公开招聘30名医疗 卫生专业技术人员,年龄30周岁 以下(1982年12月31日以后出 生)均可报名。具有执业医师资格 或技师职称及以上者,年龄放宽至 35周岁。

据悉,洛龙区招聘30名医疗 卫生专业技术人员的具体名额为: 医疗人员21名,医疗技术人员8 名,计算机工作人员1名。

本次招考采取现场报名的方 式进行,每人只能报考一个职位。 报名时间为12月1日、2日,报名 地点设在洛龙区会议中心南大厅。

相关详细信息可登录洛阳人 才网《市内招考》栏目查询。咨询 电话:65156602、63259228。

"十大爱心人物、 十大爱心集体" 评选正火热进行

推荐时间截至12月5日,请有意向的 个人和单位尽快报名

□记者 郑凤玲

本报讯 昨日,记者从市慈善 总会获悉,2012年度"十大爱心人 物、十大爱心集体"评选正火热进 行,推荐时间截至12月5日,请有 意向的个人和单位尽快报名。

本次活动由市慈善总会、市 工商联、洛阳广播电视台、洛阳日 报报业集团联合举办,凡2012年 度我市范围内,在赈灾、扶老、助 残、救孤、济困、助学、助医以及支 持文化艺术、环境保护等公益慈 善领域做出突出贡献、产生良好 社会反响、赢得群众高度赞誉的 慈善爱心人士和各类集体、社会 组织均可报名参加。

目前,已有一批单位或个人 被推荐上来,有积极参加助学活 动的河南大进律师事务所,有奔

波在我市大街小巷、默默做好事 的出租车爱心车队——娄建党雷 锋车队,有热心公益事业的志愿 者丫丫,有在大山深处坚守讲台 27年的申德军夫妻……

爱心人物和爱心集体报名方 式为个人或单位推荐, 名额不受 限制。单位推荐须加盖公章,并 注明联系人姓名、电话;个人推荐 要署真实姓名,并注明电话等联 系方式。推荐时还要准备不超过 1500字的"爱心材料"并打印成 文,一式四份。材料可直接送至 西工区金谷园路72号滨江大厦6 层市慈善总会,并将电子版发送 至洛阳市慈善总会邮箱 luoyangcishan@163.com。推荐时间 截至12月5日,咨询电话: 63360393,63362912,63362910

提前作好规划 求职更加从容



□记者 李砺瑾/文 李卫超/图

本报讯 24 日上午,在位于新 区的洛阳理工学院内,该校今年 最大规模的双选会正在举行。来 自省内外的400多家用人单位,提 供了8000余个岗位,吸引了近万 名求职者。当天双冼会结束后,据 统计有2000多名求职者和用人单 位签了协议或法成就职章向

在众多求职者中,小谢和小 王是该校信息管理专业的毕业生, 他们的经历,或许可以给求职的大 学生们一些启发。小谢说,早在双 选会开始的前几天,他就认真浏览 了学校网站上登出的有关招聘单 位的信息,他还结合自己的实际情 况,看中了其中5家单位。

在和这5家单位的招聘人员 见面前,小谢针对这5家单位的情 况,制作了5份不同的简历。由于 事先准备得比较充分,而且和招 聘人员聊得也很愉快,这为他的 求职增添了不少信心。

和小谢相比,小王则另辟蹊 径。尽管学的是信息管理专业, 但小王对教育行业一直很感兴 趣,她已经考取了教师资格证,所 以这次她瞅准的都是教育培训机

因为有着比较明确的职业规 小谢和小王在人潮涌动的双冼 会上,显得比较从容,他俩按既定 的规划寻找理想的单位和职位。

洛阳理工学院招生就业处老 师白志伟说,这次双选会是今年 规模最大的一次,学校做了不少 准备工作,提前在网站上详细介 绍了各家招聘单位的信息,让学 生们根据自己的情况进行选择, 以免盲目投简历。

白志伟说,提前作好职业规 划,有了明确的求职目标,学生找 工作时才能从容不迫。